
::KARJALAISEN NUORISOLIITON UUTISKIRJE 8/2009::

ELOKUUN OTSIKOT:

Ilmoittaudu jälkiruokakurssille

Ohjelmistokurssi 26.9.

Kyykkää ja virkistystä Kekripäivillä 26.-27.9.

Tapahtumien suunnitteluseminaari 26.9.

Kehvelitapaaminen 26.9.

Ohjaajakurssi 4 Janakkalassa 31.10.-1.11.

Toimiston palvelut käytettävissä: tarjolla neuvoja ja kursseja

Yhteistyökumppanien ja jäsenseurojen uutisia 

TILAA UUTISKIRJE
Karjalaisen Nuorisoliiton kerran kuussa ilmestyvän uutiskirjeen voit tilata omaan 
sähköpostiisi lähettämällä viestin osoitteeseen toimisto@karjalainennuorisoliitto.fi. Myös 
palautetta ja jäsenseurojen tiedotteita voi toimittaa samaan osoitteeseen. 
   
KARJALAINEN JÄLKIRUOKAKURSSI 12.9.
Nyt kipin kapin ilmoittautumaan Aira Viitaniemen jälkiruokakurssille. Kurssi on lauantaina 
12.9. klo 10-15 Helsingin Karjalatalolla. Airan opastuksella valmistetaan marjahyytelöitä, 
hyytelökakkua, puolukkatirriä ynnä muita herkkuja, jotka lopuksi syödään yhdessä. Kurssin 
hinta on 30 euroa Karjalaisen Nuorisoliiton jäseniltä ja 40 euroa muilta sisältäen 
opetuksen, tarvikkeet ja reseptit. Ilmoittaudu Nuorisoliiton toimistoon viimeistään 21.8. 

OHJELMISTOKURSSI
Kansantanssin ohjelmistokurssi järjestetään lauantaina 26.9. klo 10-16 Karjalohjan 
Seuraintalolla (Keskustie 17). Päivän aikana opetellaan vuoden 2010 kansantanssin 
vuosiohjelma. Kurssin päätteeksi voit siirtyä läheiseen Pellin leirikeskukseen Kekripäiville 
tapaamaan ystäviä, pelaamaan kyykkää ja saunomaan. Ohjelmistokurssin hinta on 40 
euroa. Hinta sisältää opetuksen, lounaan ja päiväkahvin. Yhteishinta ohjelmistokurssista ja 
Kekripäivistä on 70 euroa. Ilmoittaudu 4.9. mennessä liiton toimistoon tai osoitteessa 
http://www.webropol.com/P.aspx?id=346786&cid=67463646 olevalla lomakkeella. 

KYYKKÄÄ JA VIRKISTYSTÄ KEKRIPÄIVILLÄ 26.-27.9.
Kaipaatko piristystä syksyn harmauteen? Iloa elämään on luvassa 26.-27.9., kun 
Nuorisoliitto järjestää nostalgiahenkiset Kekripäivät Pellin leirikeskuksessa Karjalohjalla 
(Härjanvatsantie 210, 09120 Karjalohja). Viikonloppua vietetään vanhan ajan malliin 
pelaten kyykkää, askarrellen ja saunoen rantasaunassa. Kyykkäturnauksessa kilpaillaan 
joukkue-, pari- ja yksilökilpailuissa. Majoitumme ja ruokailemme sisätiloissa, mutta muutoin 
olemme ulkona raikkaassa syysilmassa. Varaa siis mukaasi säänmukainen vaatetus. 
Sunnuntain teemana on suomalainen muinaisusko, kun paikalle saapuu ihan oikea 
shamaani loitsuineen. Ilmoittaudu Kekripäiville ja kyykkäturnaukseen 4.9. mennessä joko 
ottamalla yhteys Nuorisoliiton toimistoon tai täyttämällä osoitteessa 
http://www.webropol.com/P.aspx?id=346786&cid=67463646 oleva sähköinen lomake.  

Kekripäivien ohjelma:

http://www.webropol.com/P.aspx?id=346786&cid=67463646
http://www.webropol.com/P.aspx?id=346786&cid=67463646


Lauantai 26.9.

16.00  Aloitus ja kyykän alkuerät
17.30  Päivällinen
18.30  Sauna ja kädentaitotyöpaja
20.30  Illanvietto kodassa

Sunnuntai 27.9.

 9.00   Aamiainen
10.00  Shamaanin vierailu
12.00  Kyykkäfinaalit ja palkintojenjako
13.00  Lounas
14.00  Nuorisoliiton hallituksen kokous

Kekripäiväviikonlopun hinta on 65 euroa. Hinta sisältää majoituksen 4 hengen huoneessa, 
ohjelman mukaiset ruokailut, saunomisen, kyykkäturnauksen ja muun ohjelman. 
Ohjelmistokurssin osallistujille ohjelmistokurssin ja Kekripäivien yhteishinta on 70 euroa.

TAPAHTUMIEN KEHITTÄMISSEMINAARI 26.9.
Kekripäiväohjelmaa ennen, lauantaina 26.9. klo 12-16, järjestetään tapahtumien 
kehittämisseminaari. Paikkana on Pellin leirikeskus Karjalohjalla. Koulutustuokiossa 
pohditaan tapahtumien järjestämiseen liittyviä hyviä käytäntöjä, kiemuroita ja 
kompastuskiviä ja mietitään, kuinka tapahtumista voisi saada entistä kiinnostavampia. 
Seminaari on tarkoitettu Nuorisoliiton ja jäsenseurojen luottamushenkilöille sekä kaikille 
asiasta kiinnostuneille. Tilaisuus on maksuton ja siihen sisältyy lounas. Ilmoita 
osallistumisestasi 4.9. mennessä Nuorisoliittoon.

KEHVELITAPAAMINEN 
Mietittekö seurassanne lasten Kehveli-kerhon perustamista? Neuvoja perustamiseen ja 
toimintaideoita on tarjolla Karjalohjalla Pellin leirikeskuksessa lauantaina 26.9. Kehveli- ja 
Käet taskusta -kerhojen ohjaajien, yhteyshenkilöiden ja kerhotoiminnan aloittamisesta 
kiinnostuneiden tapaamisessa jaetaan kokemuksia, vaihdetaan ajatuksia ja askarrellaan 
yhdessä. Tule tapaamaan muita ja verkostoitumaan! Osallistumismaksu 10 euroa sisältää 
lounaan ja iltapäiväkahvin. Ilmoita osallistumisestasi viimeistään 4.9. Nuorisoliiton 
toimistoon.

OHJAAJAKURSSI 4 JANAKKALASSA 31.10.-1.11.
Liiton järjestämän ohjaajakoulutuksen viimeinen osa, ohjaajakurssi nelonen, järjestetään 
31.10.-1.11. Rantalahden leiri- ja kurssikeskuksessa Janakkalassa. Kurssilla syvennytään 
mm. Suomen kansantanssitoimintaan, kansallispukutietouteen, eri-ikäisten ohjaamiseen 
liittyviin asioihin sekä ryhmissä esiintyviin ongelmiin ja niiden ratkaisemiseen. Kurssilla on 
myös ohjausharjoitus, jossa jokainen saa kansantanssin tai laululeikin ohjattavakseen. 
Lisäksi viikonlopun aikana suoritetaan hopeinen tanhumerkki. Tanhumerkin materiaalin voi 
tilata liiton toimistosta. Kurssin hinta 90 euroa sisältää opetuksen, täysihoidon ja 
materiaalit. Ilmoittaudu Nuorisoliiton toimistoon 9.10. mennessä.

NEUVONTAA JA OHJAUSTA TARJOLLA



Mitä tehdä, kun ohjaaja muutti pois paikkakunnalta? Mistä voi saada rahaa toimintaan? 
Miten seuran toiminnasta kannattaa tiedottaa? Miten ne askeleet taas menivätkään? 
Kuinka saada medianäkyvyyttä tiedotusvälineissä? Työskentelemme Karjalaisen 
Nuorisoliiton toimistossa jäsenseurojamme varten. Liitosta saa ja pitää kysyä neuvoja aina 
kun tarvetta ilmenee. Autamme parhaan kykymme mukaan. Ota rohkeasti yhteyttä. Soita, 
lähetä sähköpostia, poikkea toimistolla tai kutsu käymään.

TILATKAA OMA KURSSI
Kaipaako lapsiryhmänne uutta esiintymisasua? Haluaisitteko valmistaa sellaiset itse? 
Karjalaisen Nuorisoliiton kautta seurat voivat tilata omalle paikkakunnalleen 
arkiferesikurssin. Seuran tehtävänä on järjestää kurssille tilat ja osallistujat, liitto lähettää 
paikalle kouluttajan. Autamme tarvittaessa myös muiden kurssien (esim. karjalaisten 
nauhojen kurssi) järjestämisessä. Syksyn kurssien kustannuksiin on mahdollista saada 
tukea OK-opintokeskukselta siinä tapauksessa, että Nuorisoliitolla jää ylimääräisiä 
kurssitunteja tälle vuodelle. Kysy lisää liiton toimistosta!

YHTEISTYÖKUMPPANIEN JA JÄSENSEUROJEN UUTISIA

HOMMA-RAHAA TARJOLLA
Nyt on aika hakea Homma-rahaa syksyksi. Nuorten Akatemia jakaa 13-19-vuotiaiden 
nuorten ryhmille Homma-rahaa nuorten omiin projekteihin. Homma-raha on 100-200 
euroa. Hakuaika päättyy 31.8. Lisätietoja ja hakulomake www.homma.fi

VERKKOKIRJOITTAJAKOULU
Sulkasato on Nuoren Voiman Liiton verkkokirjoittajakoulu, joka tarjoaa 9-17-vuotiaille 
maksutonta opetusta kautta maan. Sulkasadon ohjaajina toimivat kirjailijat ja 
sanataideopettajat. Kurssien opetus tapahtuu kokonaan verkossa. Yksi Sulkasato-kurssi 
kestää viisi viikkoa, jonka aikana kirjoitetaan viisi tekstiä. Tehtävä vaihtuu viikoittain, ja 
oppilas saa jokaisesta tekstistä ohjaajalta henkilökohtaista palautetta. Sulkasadon 
keskustelupalstalla osallistujat voivat keskustella keskenään sekä tehtävänannoista että 
kirjoittamisesta ja kirjallisuudesta yleensä. Syksyn aikana järjestetään seuraavat viisi 
kurssia: Biisin sanoituskurssi, Kerronnan kätketyt kasvot, Tarralappuja ja vessanseiniä, 
Vakoile ja paljastu sekä Kuinka katsella maailmaa vinosti? Ilmoittautuminen ja lisätietoa 
kursseista osoitteesta www.sulkasato.fi.

KANSALLINEN NUORISOKONVENTTI 18.-20.10.
Suomen Nuorisoyhteistyö – Allianssi ry järjestää Kansainvälisen liikkuvuuden ja yhteistyön 
keskuksen CIMOn ja valtion nuorisoasiain neuvottelukunnan Nuoran kanssa Kansallisen 
Nuorisokonventin 18.-20.10.2009 Helsingissä.  Konventissa keskustellaan ajankohtaisista 
nuoria koskevista teemoista, kuten työllisyydestä, osallisuudesta, yhdenvertaisuudesta, 
ympäristöstä, maahanmuuttaja- ja rajapolitiikasta sekä vapaaehtoisuudesta. Tarkoituksena 
on kuulla nuorten mielipiteitä ja toimintaehdotuksia eri teemoista sekä lisätä nuorten ja 
päättäjien välistä vuoropuhelua. Puhujina konventissa ovat mm. kulttuuri- ja 
urheiluministeri Stefan Wallin, kansanedustajat Erkki Tuomioja ja Antti Kaikkonen, 
Euroopan komission Suomen edustuston päällikkö Eikka Kosonen, opetusministeriön 
nuorisoyksikön päällikkö Olli Saarela sekä Nuoran puheenjohtaja, kansanedustaja Outi 
Mäkelä. Konventti on osallistujille maksuton ja matkakulut korvataan halvimman 
kulkuvälineen mukaan. Mikäli olet 15-29 -vuotias nuorten asioista ja nuorisopolitiikasta 
kiinnostunut nuori, voit hakea konventtiin osoitteesta www.alli.fi löytyvällä lomakkeella. 
Hakuaika päättyy 21.9. 

http://www.alli.fi/
http://www.sulkasato.fi/
http://www.homma.fi/


KARJALAINEN NUORISOLIITTO RY
Käpylänkuja 1
00610 Helsinki

Pääsihteeri Sari Suokas
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Kulttuurituottaja Leena Rintala
leena.rintala@karjalainennuorisoliitto.fi
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Uutiskirjeen peruutus sähköpostitse toimisto@karjalainennuorisoliitto.fi


